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O .

Primiţi acest mesaj ca urmare a solicitării unui răspuns din partea conducerii / unui compartiment din 
cadrul Primăriei municipiului Hunedoara.

Acest mesaj şi/sau documentele ataşate pot conţine informaţii confidenţiale şi este trimis exclusiv în 
atenţia persoanei căreia îi este adresat. Orice utilizare, copiere sau distribuire a informaţiilor cuprinse 
in mesaj de către o altă persoană decât destinatarul prezentei comunicări este interzisă prin lege.

Dacă primiţi acest mesaj din eroare, vă rugăm să il ştergeţi imediat din sistem şi să notificaţi 
expeditorul.

Primăria Municipiului Hunedoara | www.orimariahunedoara.ro 

-----------  Original Message .............
Subject: Direcţia Urbanism , observaţii PUZ, CARTIER CEANGAI 
Date: 08-07-2024 10:54 AM
From: Daniela Onofre <danielaonofre58@gmail.com>
To: infofa)primariahunedoara.ro

Va trimitem observaţiile noastre referitor la Consultarea propunerii 
preliminare a Planului Urbanistic Zonal faza P.U.Z. şi R.L.U elaborat 
pentru construirea unui Centru comercial, accese auto şi pietonale, 
amenajări exterioare, sistematizare verticală, amplasare reclame pe 
faţade şi parcare, totemuri publicitare, împrejmuire, branşamente la 
utilităţi, montare post trafo, organizare de şantier, alipire 
terenuri. Bulevardul Traian, nr.9 şi nr.ll. Strada Dorobanţilor, 
nr.27, municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara etapa a Il-a.

Va mulţumim
Dorim sa primim răspunsul pe aceasta adresa de email
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Către

Primăria Municipiului Hunedora,

In atentia domnului arhitect Radu Mircea Hanga

Ca urmare a desfăşurării consultării publicului in Etapa elaborării propunerilor 
preliminare PUZ si RLU nr 49729/ 01.07.2024,in calitate de locuitori ai cartierului Ceangai, 
ne exprimam dezacordul privind construirea obiectivului supus dezbaterii, din motivele pe 
care le-am expus in sesizările noastre anterioare Nr 20333/18.03.2024, Nr. 23561/27.03.2024, 
Nr.31016/22.04.2024.

In consecinţa:

1) Consideram inoportuna amplasarea unui centru comercial in proximitatea unui 
cartier rezidenţial a cărui infrastructura rutiera este compusa din străzi de pamant, pline de 
colb si gropi. Solicitam reabilitarea acestora si aducerea lor la standarde compatibile cu 
obiectivul propus a se construi, obligaţie care revine in exclusivitate in sarcina 
Primăriei Municipiului Hunedora . Din răspunsurile formulate de dumneavoastră la adresele 
menţionate mai sus nu am inteles daca exista date certe pentru reabilitarea străzilor din 
Cartierul Ceangai.

2) Am aratat in sesizările noastre antrerioare ca pe parcursul ultimului an ,lucrarile de 
demolare” desfăşurate pe terenul aflat in discuţie s-au efectuat fara existenta "Panoului de 
identificare a lucrărilor" si au ridicat la cote maxime gradul de poluare prin vibraţii, zgomote 
si nori de praf, generandu-ne un disconfort accentuat.

De asemenea semnalam faptul ca nici in actuala etapa de consultare a publicului nu 
este respectata metodologia prevăzută in art 34 alin 4) din Ordinul 2701 /2010 in care se 
prevede obligativitatea menţinerii panoului de informare pe toata perioada in care publicul este 
invitat sa transmită observaţii si propuneri. Precizam ca la data Înregistrării prezentei solicitări 
nu exista montat un asemenea panou pe terenul aflat in discuţie.

Apreciem ca, in urma construirii acestui obiectiv, prin intensificarea traficului rutier in 
zona se va accentua si gradul de poluare datorat noxelor adaugate Ia poluare produsa de 
traficul actual care este pe drumurile de pamant din cartierul nostru.

Ne exprimam Încrederea ca veţi fi receptivi la solicitarea noastra .

Va mulţumim

Locuitorii cartierului Ceangai

8.07.2024


